
Referat fra bestyrelsesmøde (webmøde) onsdag den 14. april 2021 kl. 12.30-13.30 med deltagelse af Radu 

Vijdea, Arindam Bharadwaz og Thor Bechsgaard og (ligeledes webmøde)  mandag den 19. april 2021 kl. 

14.30 med deltagelse af Radu Vijdea, Arindam Bharadwaz, Thor Bechsgaard og Leo Nygaard. 

1. Planlægning for 2021, hvad er udsigten? 

Hotellet vil refundere os fuldt ud, hvis mødet ikke kan holdes pga. coronarestriktioner. 

Hotellet er dog først interesseret i at gå videre med planlægningen, når det står klarere 

hvilke restriktioner der bliver åbnet op under i starten af maj. 

2. Mulige begrænsninger? 

Vi må afklare hvor mange fra de forskellige afdelinger i landet der kunne være interesseret i 

deltage i mødet, da beskeden deltagelse af læger og radiografer også kunne tænkes at have 

en negativ afsmittende effekt på firmaernes lyst/mulighed for at deltage. 

3. Hvornår skal vi sende postere ud? 

Vi kan vente med at sende postere ud til efter nyt møde, som vi har aftalt afholdes mandag 

den 19. april kl. 14.30-15.40. Herefter kan vi sende postere ud, i fald vi vurderer at mødet vil 

kunne gennemføres. 

4. Opbakning fra foredragsholdere? 

Der er positiv opbakning fra foredragsholderne i ind- og udland (Tyskland), bortset fra 

Hossein der ikke længere er interesseret i at foretage en præsentation. Dog kan det særligt 

være problematisk for de udenlandske foredragsholdere at deltage 3.-4. juni pga. 

restriktioner. 

5. Uændret videnskabeligt program? 

Programmet vil være stort set uændret. 

6. Feedback fra firmaerne? 

Ni firmaer er kommet med postive tilbagemeldinger med deltagelse af 15-16 personer.  

Enkelt firma (Medtronic) er ligeledes kommet med postiv tilbagemelding om deltagelse, men 

skriver dog også i mail fra d.d. at de ikke mener at det vil være muligt at deltage 3.-4. juni 

pga. restriktioner. 

7. Kontakt til radiografrådet – ikke diskuteret. 

 

8. Hvordan håndterer vi coronasituation – diskuteret under øvrige punkter. 

 

9. Webinar som back-up? 

 



Flere af os har i mellemtiden gjort os erfaringer med webinar og onlineundervisning. Det 

vurderes at denne form for afholdelse kræver ganske megen tid at planlægge og afholde, 

hvorfor det ikke skønnes som det mest optimale alternativ for os. Arindam vil dog undersøge 

nærmere om studerende fra Aarhus ville kunne stå for planlægning. 

 

10. Evt.  

Undertegnede/Thor vil gerne stoppe som sekretær i foreningen, posten vil evt. kunne 

overtages af Leo Nygaard eller anden interesseret. 

 

 

Fortsættelse, referat fra mandag den 19. april. 

Der er tilslutning til mødet i de tre afdelinger vi repræsenterer. Fra Aarhus vil der være deltagelse af op til 

12 personer, fra Odense med deltagelse af godt 6 personer og fra Kolding med 5-6 personer. Der har 

ligeledes været positive tilbagemeldinger fra hovedparten af afdelingsledelserne. 

Det bliver besluttet at fortsætte med planlægningen af afholdelse den 3.-4. juni på Sinatur Hotel Storebælt i 

Nyborg. 

 

Jeg har efter mødet forespurgt Ulla Jørgensen, om at få uddybet betingelserne for fuld refusion efter 

reglerne med force majeur, hvor arrangementet aflyses pga. restriktioner. 

 

Leo Nygaard vil gerne overtage sekretærposten i DFIR og undertegnede vil være behjælpelig med 

overdragelse af sekretærposten og i planlægningen af det kommende møde. 

 

 

Thor Bechsgaard, sekretær i DFIR 


